Wstep do matematyki

Zestaw 7. Dzialania uogdlnione

Zadanie 1 Znalez¢ Uyer Ar 1 Nier Aty gdy
a) T=1[0,00), 4 ={z €eR : t <z},
b) T=N, Ai={zeR : t<z<t+1},
c) T:[O,oo),At:{xGR : nggt%l},
d) T:NoraZT:[O,oo)iAt:{xeR o §x<§i;}

=1[0,00), 44 ={z€R : —10— - < <2t2—6t+ 1},

€ t+1

) T
fy T=R, Ay={z R : tgz =t},
g) T=R\{0}, A, ={reR : zt <2},
h) T=N, 4 =[(-1),1+1],

i) T=1[0,00), A ={(z,y) €R® : 2% +y* > 2},

HDT=R A={(ry) eR : z=ty?},

k) T=[0,00), 4; = {(z,y) € R* : 2? < ty*}.
Zadanie 2 Znalez¢ U, U,, Anm, Ny N Anm oraz N, Uy, Anom, jesli

a) Apm={r€R : n<z<m},

b) Apm={z€R : n* <z <m?+ (n+1)*}.
Zadanie 3 Znalez¢ [[;cr A, gdy

a) T=N, A, ={0,1},

b) T=N, A, ={0,1,2,...,t},

¢) T'=10,00), Ay = [, 1],

d) T=R, A ={-t}.
Zadanie 4 Uzasadni¢, ze

a) Mier(Ar N By) = Nier At N Neer Br

b) Mier(Ar U B) = B U Nyer Ay,

¢) na ogdt Nyer(Ar U By) # Mier A U Nyer Br (por. b) powyzej)
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User(A: N By) C User At N User Be (na ogét 2),
User At N Uses Bs = User Uses (A N By),

User Nses Ars C Nses Urer Avs (na 0gét ),
(Urer 40) \ A = Uer(4: \ 4),

Uter As \Uier Br C Urer (A \ Br) C User At \ Nier Be = User (A: \ Nser Bs) (na ogét
obie inkluzje sa wlasciwe),

Uses(As N By) C Usres(As N By) = Uges As N Uies By (na ogét 2),
A X Uer At = Uer (A x Ay),

MNier At X Nses Bs = Nier Nses(Ar X Bs),

[ier (A N By) = [lier A N [ier Br,

[Tier Ar U Ilier Be C [lier (A U By) (na ogél ),

n) [Tier (Nses Ats) = Noes Tlier Ats-

Zadanie 5 Niech {4,}22,, {B,}>, beda rodzinami zstepujacymi. Wykazaé, ze
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fenm = () (A 2)

Bez zalozenia zstepowania zachodzi tylko inkluzja (dlaczego?).

Zadanie 6 (Lacznosé¢ przekroju) Jesli T = U,cg T, to

NA=11A

teT seS teTs

Zadanie 7 (Przemienno$¢ sumy) Niech f : T — T bedzie bijekcja. Wowczas Uyer Ay =
Uier Agr)- Co dzieje si¢ w przypadku injektywnosci f7 Co, gdy f jest surjekcja?

Zadanie 8 Niech T = U, Ts i niech K C 27 spelnia nastepujacy warunek
Viex Yses K NT, #0.

Zachodzi wowczas ,zamiana dziatan”

UNa=nNUAa

seSteTs KeKteK



